

## Nagy előnyök a kis vállalatok számára 10 tény a lean menedzsmentről



1

A kisvállalkozásoknak van egy előnye - sokkal gyorsabban tudják bevezetni a lean menedzsmentet, mint a nagyvállalatok

2

A FIFO elv = first in, first out. Jelentősen növeli a hatékonyságot, ha ragaszkodunk a kronológiai sorrendhez. A szortírozók segítenek az időrendi sorrend betartásában.

3

A Kanban segíti a folyamatok rendszerezését. Használjon szoftvert, vagy egyszerű Kanban kártyáinkat, hogy rögzítse a fontos információkat az anyagokról: szükséges mennyiség, rendelési információk, tárolási hely, stb.

4

Tervezze meg az anyagigényt: kalkulálja ki a szükséges anyag mennyiséget, és továbbítsa az információt a releváns alkalmazott számára digitálisan vagy Kanban kártyák használatával.

5

Kerülje el a raktári készletek felhalmozódását, és rendszerezze a készlet szinteket Kanban kártyák segítségével, melyek ideálisan rendszerezhetők a FLEXIBOXX-ban. Amint a készlet a minimum szint alá csökken a kártyát továbbítani kell a beszerzési osztálynak.

6

Fejlessze a kommunikációt a teljes vállalaton belül. Kösse össze az adminisztrációt, termelést és a logisztikát, pl. a Kanban módszerrel. Emelje a hatékonyságot 50%-kal.

7

Töltön kevesebb időt kereséssel, használjon a raktárában egyértelmű feliratokat. A feliratok a felirattartóban pontosan mutatják melyik polcon mit tárol. A DURABLE ingyenes sablonokat biztosít.

8

Kerülje a felesleges, vagy zavaró mozgásokat: a padlójelölők pontosan mutatják a mozgás irányát, veszélyes területeket, vagy kijelölik a tárolás helyét.

9

Állítsa be a terveket minden nap: a maximális átláthatóság érdekében használjon DURAFRAME® MAGNETIC keretet a tervek és listák kihelyezéséhez. Ha változás van a tervben, egyszerűen emelje fel a keretet és cserélje a megfelelő dokumentumot.

10

Ha digitálisan rendszerezi logisztikai folyamatait, egyszerűen elkerülheti a felesleges „utaztatását” a számítógépeknek, laptopoknak, ha a fókusz helyeken elhelyez pl. egy fali rögzítésű tablet tartót.